

上午9-10点最易发生交通事故

交警提醒驾驶员开车时时刻保持清醒,集中精力

本报7月13日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 蒋楠) 近日,烟台交警部门对今年上半年1-6月份发生的交通事故按时间段进行统计分析,上下班高峰前后是事故多发时段,另外晚上11-12点发生的交通事故也较多。但就单小时时间段来看,上午9-10点和下午4-5点单小时事故发生率最高。

市公安局交警支队事故科科长孙静杰介绍说,早晚高峰期,交通压力比较大,交通事故比较集中。从统计数据来看,不

论春夏秋冬,早晚高峰期事故发生率都占到全天事故发生率的35%以上。

根据1-6月份的统计,上午6-9点发生的交通事故占到全天的15.91%,下午4-7点事故率占全天的19.81%。不过事故率最高的单小时时间段不在上下班高峰期,从全天来看上午9-10点、下午4-5点事故率最高,分别占到全天的8.12%、7.79%。

孙静杰说,上午9-10点这一时间段道路上车辆相对少

了,车速也随之有所提高,驾驶员常因麻痹大意、盲目自信而造成交通事故。下午4-5点,人体工作一天后比较疲惫,司机往往因为精力不集中,着急出行造成交通事故。

就7月9日当天数据来看,上午6-9点全市共发生49起事故,下午4-7点发生61起交通事故,其中24起发生在9-10点,25起发生在下午4-5点。

根据统计,发生在晚上11点至次日凌晨1点的交通事故也占了较大比例,占到全天的

3.57%,从凌晨1点至早上6点前,事故率为全天最低。

孙静杰介绍说,晚上11点至次日凌晨1点,道路上车辆较少,但却是人体一天中精力最不集中的时候,加上车速快,或因晚间红绿灯变为黄闪,路过路口时闯行造成交通事故。另外,虽然此时间段交通事故发生率不是很高,但造成严重交通事故的比例却是最大的,很多事故原因是驾驶员酒后、超速、闯红灯违法驾驶造成的。

上半年全市 查处酒驾2583起

本报7月13日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 蒋楠) 根据市公安局交警支队交通科统计,2015年上半年全市共查处酒后驾驶2583起,醉酒驾驶130起。

据交警部门统计,在所有导致交通事故的原因当中,大约50%-60%的交通事故与酒后驾驶有关。

为此,交警部门今年已开展多次集中查处酒驾、醉驾违法行为的整治行动。2015年上半年全市共查处酒后驾驶2583起,醉酒驾驶130起。

交警介绍,七八月份,正值炎热的夏季,也是酒驾、醉驾违法行为的高发期。交警部门也将加大查处力度,严格查处酒驾等违法行为。

莱州才女回老家母校办音乐会

两届星光大道年度总冠军来捧场,后天晚上不见不散

本报7月13日讯(记者 侯文强) 7月16日晚,中国音乐学院才女生小芊“芊芊阙歌”个人音乐会将在莱州双语学校礼堂举行。

小芊出生于莱州一个普通家庭,能歌善舞的她从小就对音乐十分执着,老师们都觉得她有很好的音乐天赋。2004年,她以优异成绩考入中央音乐学院附中,师从总政歌剧院国家一级演员王萍教授,开始了自己的音乐之路。

在参加全国《寻找刘三姐》广西赛区的时候,小芊选用通俗唱法来演绎民族歌曲《玛依拉变奏曲》,以轻松的演唱风

格,专业的演唱技巧,一曲高歌,彻底征服了评委,赢得广西赛区冠军。

生小芊个人音乐会群星璀璨,为此次音乐会“掌勺”的艺术阵容非常强大,中国音乐学院钢琴系青年教师任卓担任钢琴伴奏。

特别演出嘉宾有:普米族歌唱家,2006《星光大道》年度总冠军草芭莘那;2007《星光大道》年度总冠军杨光;2010《星光大道》月冠军陶燕青;青年男高音,浙江卫视《我不是明星》第三季总冠军金圣权;蒙古族马头琴演奏家巴图等。

生小芊说,作为自己首次



生小芊登台表演。

面向社会举行的大规模音乐会,选择在家乡、在母校举办对自己来说是一个莫大的鼓

励。希望自己能以最佳状态在音乐会上用歌声让更多人了解自己。

星巴克新世界百货店 享受手冲咖啡的时光

目前,星巴克咖啡在山东已入驻8座城市,年内还会新增泰安、东营两座新城市,而在烟台已有8家星巴克门店入驻。但对烟台咖啡爱好者而言,莱山区新世界百货一层的星巴克咖啡店,却在近一年来,成为他们的特别之选,奥妙何在?

向上延展的天花板,棕色木质的桌椅,布满墙壁的咖啡文化,繁忙的吧台,热情的咖啡师,这些元素均秉承了星巴克的设计风格。因坐落于三所高校聚集的学区之中,让这家星巴克多具一份温文尔雅。

星巴克新世界咖啡店经理王慧揭秘说:吸引咖啡客的奥妙在手冲咖啡。因为是烟台唯一一家手冲咖啡门店,不仅能为顾客提供诸多星巴克经典饮品,还能令顾客品尝到独一无二的手冲咖啡。目前,每天都有六七位熟客专程来享用手冲咖啡。

身着黑围裙的咖啡大师,在吧台旁泰然自若地操作各式精致的手冲器皿:在滴滤杯中铺就滤纸,润湿,温杯;将研磨好的咖啡粉倒入,施以少量热水闷蒸;小等片刻后,或是由中心向四周画圆式注水,或是中心注入;新鲜萃取的咖啡液,伴着扑鼻四溢的香气,滴滤至晶莹剔透的云朵壶。

与功夫茶类似,手冲咖啡也十分讲究“品饮功夫”。而要捕捉这些难以言说的精妙口感,则需采用星式品尝四步骤,轻嗅、啜饮,一探黑咖啡之美。

一杯手冲咖啡所带来的丰富体验,成为星巴克新世界咖啡店大获咖啡爱好者倾心的原因,也为更多市民提供了一个与朋友相聚小憩的好选择。

欢聚啤酒节,共享老电影

本报征集“我最喜爱的经典电影”,参与就有机会获得啤酒节门票

本报讯 烟台人的夏天应该怎么过呢?我能想到最浪漫的事,就是和你一起撸着串,喝着扎啤,再看着陪伴我们一路走来的经典电影……本报从今日开始征集烟台市民“我最喜爱的经典电影”,关注今日烟台微信、微博并参与活动,即有机会赢取烟台第六届青岛啤酒节门票。

最近,影院上映的大片不断,网上的吐槽也是五花八门,

如今再想找到一部高分、耐寻味的好电影,着实不容易。那么,有哪些老电影是经过岁月洗礼之后还依然保留在你心中的呢?我依然记得群星云集的《东成西就》,毫无PS的男神女神在我心中的地位至今无人超越;第一次观看《侏罗纪公园》时的身临其境,1993年的科幻效果,要远远比现在5毛钱的特效来得惊心动魄。

2015年烟台市第六届青岛啤酒节将于7月24日在国际博览中心开幕,在这样欢乐的活动中,欣赏一部曾经和家人、和朋友一起看过的老电影,重拾往昔电影带来的欢乐或感动,岂不妙哉!想象一下,夏夜暑热逐渐消散,夜幕降临,喝一杯啤酒,赏一部老片,刚好到微醺,心情也跟着摇曳……

赶快关注齐鲁晚报《今日烟

台》官方微博和微信,告诉我们最触动你的那部老电影,即有机会赢取烟台第六届青岛啤酒节门票。



新浪微博 @今日烟台



今日烟台 官方微信

蓬莱宝龙·海上仙街“台湾啤酒美食节”7月15日启幕

这是一个吃货当道的时代,哪里有美食,哪里就能聚集超高人气!这个夏季,台湾啤酒美食节即将于蓬莱宝龙·海上仙街盛装启幕,引爆全城味觉盛典。大肠包小肠、蚵仔煎、鸡翅包饭……看到这些台湾偶像剧里常常出现的特色小吃,你有没有偷偷咽一下口水?现在不要大包小包准备行李,这些最具有台湾特色的美食就在家门口等你来吃。

据主办方负责人透露,本届台湾啤酒美食节举办时间为7月15日至9月10日,持续近两个月的时间,汇聚70多种知名台湾特色小吃,10多项精彩台湾民俗文化表演,让市民及游客在“食光”交汇中感受舌尖上的台湾美食。美食节期间,现场不仅有好吃的好看的,更有丰富的游戏和奖品,如挑战大胃王、领代金券、免费送冰淇淋等。

近日,在宝龙·海上仙街区内出现了数个“Q版八仙”,憨态可掬的形象吸引众人纷纷拍照留念。“Q版八仙”空降八仙神话诞生地,人气高涨当然没话说。据烟台宝龙商业物业管理公司负责人介绍,7月15日起街区内将免

费展示16个“Q版八仙”,所有八仙人偶模拟真人大小,形态突破以往八仙人物严肃、正统的形象,以史上最萌形象亮相。台湾啤酒美食节期间萌萌的“Q版八仙”将在宝龙·海上仙街与市民游客亲密互动,一起感受神仙文化的独特魅力!

蓬莱宝龙广场是宝龙集团斥资3亿美元建设的首个旅游地产项目,是集Mall、商业街、高档社区、五星级酒店、SOHO公寓等为一体的蓬莱最具标杆性的城市综合体,涵盖了超市、影院、量贩式KTV、儿童娱乐、美食天地等多元业态组合。宝龙·海上仙街以国家4A级景区标准建设,以齐鲁历史文化为底蕴、休闲旅游为主题,致力于打造蓬莱休闲购物生活方式中心。一期商业街,涵盖了品牌餐饮街、特色美食街、海鲜一条街、旅游商品街、休闲配套街五大特色街区。

